

МЕТАЛЛУРГ

Борьба за выполнение партийных решений

ХУП с'езд ВПЦ(б) предоставил право и обязанность парторганизации право контроля над деятельностью администрации.

В целях выполнения этих решений партийной организацией энергетических цехов на одном из предприятий в январе месяце была создана партийная комиссия для проверки работы энергетических цехов.

Комиссией установлено, что на нашем заводе дисбаланс, создавая вредные условия между ведущими цехами завода и энергетическими схемами ликвидируется чрезвычайно медленно.

Если некоторые серьезные мероприятия в этом направлении, создавая условия, аварии, электротехническая авария, старомартеновские цехе, электротехника транспортных и шпуровых в металлургическом цехе и т. д. права слишком медленно, но и для этой электротехники в цехе не созданы достаточные резервные мощности.

Гораздо хуже обстоит с паросиловыми хозяйствами. Потенциальная мощность наших заводов далеко не соответствует возрастающим потребностям пара в цехах.

Не обеспечены котельной мощностью, соответствующей перегреву, давлению пара и собственным заводским турбогенераторы. Паросиловое хозяйство находится в исключительно запущенном состоянии.

Для обеспечения выполнения программы завода партийная комиссия наметила целый ряд практических, технико-организационных и массово-политических мероприятий.

В целях сокращения оборудования необходимо точно и accurately измерять графика режимов этого оборудования, в частности, котлов, применить передовой опыт скоростных цехов котлов, имеющийся на паровых заводах. Последовать возможности использования тепла отходящих газов. Все это должно повлечь производительность существующих мощностей. Парторганизация

Увековечение памяти В. В. Маяковского

Совет Народных Комиссаров СССР в связи с годовщиной со дня смерти В. В. Маяковского принял решение о увековечении памяти поэта. Принято решение воздвигнуть на площади Маяковского в Москве памятник В. В. Маяковскому.

Послаждая поручено издать в 1940 году альбомы изобразительных произведений Маяковского тиражом 300 тысяч экземпляров, из них 50 тысяч

защит репо поставлен вопрос о приобретении нового котла для завода и использовать всех видов топлива имеющихся в районе деятельности нашего завода.

Одновременно поставлен вопрос об укомплектовании отдела главного энергетика высочайшим и квалифицированным кадром, которые имели бы опыт в руководстве заводскими коллективами сталеваров и ударников работающих в этих цехах, но при существующем положении отдела главного энергетика не в состоянии разрешить некоторые вопросы принципиального организационно-технического характера.

Одновременно в решении парторганизации репо указано на необходимость подыскать теоретически знающих работников с ответственностью за это руководители цехов.

Мы уже знаем название некоторых результатов нашей работы. После решения партийной комиссии завода была послана в Днепропетровск знаменитой котельной тов. Демасов для обмена опытом скоростных цехов котлов и заместителя начальника парового хозяйства тов. Черныгина в Москву для изучения котлов на установку дополнительного котла на нашем заводе. Договор заключен и котел будет установлен, если ОКК примет оперативность быстро составят проект на его установку.

Но сейчас это слишком мало. О сих пор не выдерживается, а в некоторых цехах еще не утверждены, графики режимов котлов.

Если нормально вести котельную работать 2000 часов, что и делается на других заводах, у нас же котлы работают по 3500 часов.

Наша партийная организация вышла на себя большую ответственную задачу. Общую задачу можно выполнить только при всесторонней помощи дирекции завода, дружной работе всего коллектива, под непосредственным руководством парткома и горкома ВКП(б).

Г. Рятва, Г. Змалышев.

Увековечение памяти В. В. Маяковского

— 14 апреля. В 1940—1941 годах Гослитиздат должен издать полное собрание сочинений Маяковского. В этом году в Москве будет организована художественно-литературная выставка, посвященная жизни и творчеству Маяковского.

В Московском госуниверситете, в Металлургическом институте истории, филологии и литературы репо учредил по 5 стипендий имени Маяковского. (ТАСС)

Новые курорты в западных областях Украины

Среди живописных мест, богатых минеральными источниками, создаются крупные курортные центры западных областей Украины. Особенно большие перспективы развития имеют курорты, близ Трускавца, Татаров, Борзты, Мушан.

На переоборудование курортов западных областей Украины ассигновано 10 миллионов рублей. В этом году будут разработаны 20 санаториев, рассчитанных на 4—5 тысяч коек. В апреле и мае открыты большие летние курорты в Залещках, Работает турбурезный санаторий в Вороте (ТАСС).

О развитии рабочих городов

Развитие индивидуального рабочего оградничества имеет огромное значение, как доказательство истинности, обеспечения работ и служащих оградничества и заработной платы. В связи с этим секретариат ВПСИР имеет постановление, в котором объявляет все профсоюзные организации, особенно фабрично-заводские и местные комитеты, обязанными работать и служащим и жителям иметь индивидуальные оградники, максимальное содействие организации оградничества.

Секретариат ВПСИР объявляет всем работникам и служащим, желающим иметь индивидуальные оградники, и оказать им помощь в закреплении вменных участков, в приобретении необходимого инвентаря и семян. Вся подготовка в земельной полевой кампании должна быть закончена не позднее 10 апреля.

При мучках и красных уголках должны быть созданы консультации по вопросам организации индивидуальных оградников и борьбы за высший урожай овощей и картофеля. На фабрично-заводские и местные комитеты возложена обязанность добиваться, чтобы индустриальные комитеты фабрично-заводских предприятий, производящие продукты, поля, орудия, орудия посева и уборки урожая.

Профсоюзные организации организуют социалистическое соревнование среди рабочих-оградников на участках оградничества, посева и уборки урожая.

Секретариат ВПСИР призвал наиболее образным создание оградных комитетов и троек при фабрично-заводских и местных комитетах, считая, что вопросы индивидуального оградничества должны заниматься индустриально-бытовые комиссии ОКМК с привлечением активных рабочих-оградников.



На снимке: Матвей на заседании Киевского вокзала. Депутат Урагетского Народного Собрания т. Шпаубина (слева) приветствует трудящихся станция. На трибуне — А. С. Червонов, Н. С. Крушев и др. Фото М. Маркова и Л. Вельжанина. Фото-кино ТАСС.

В ЧЕСТЬ СОЗЫВА VI СЕССИИ ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР

Успех сталевара тов. Седышева

Один из лучших сталеваров новонастроенного цеха тов. Седышев в марте текущего года имел ряд крупных производственных рекордов. В последние дни, бригады передовиков тов. Седышев, успешно добивается все новых и новых успехов. За 27 дней марта производственные задания бригады Седышева выполнял на 124 процента. 30-й

днем тов. Седышев добился путем строгого соблюдения технологической инструкции. Не только работает и бригады сталевара тов. Крылова, которые имеют 112 процентов выполнения плана. Свои производственные достижения сталевары нового марта посетят открытию VI Сессии Верховного Совета на 124 процента. 30-й СССР.

Выдающиеся победы старомартеновцев

Необычайно производственным подъемом встречает коллектив старомартеновского цеха открытие VI Сессии Верховного Совета СССР. 27 марта старомартеновцы выполняли по плану задание на 105 проц. Сталевар тов. Ильин в этот день выполнял производственные нормы на 111 процентов, сталевар Вязовов — на 109 проц., Гривач — на 102 проц. В этот же день на 100 проц. 28 марта сталевары снова рекорды.

успешно продолжают бороться на перевыполнение плана. Сталевар цеха С. Пантелеев в этот день выполнял свое производственное задание на 124 процента. Бригада сталевара Ильява — на 119 проц. и бригады Крутов — на 100 проц. — Мы будем бороться за то, чтобы не только выполнить и дополнительно увеличить достаточные показатели, выходящие путем стахановским сталеварами.

Перевыполнение новых норм

Перевыполнение новых производственных норм встречают VI Сессии Верховного Совета СССР стахановцы хвостового отдела августовского цеха. 28 марта бригады тт. Сарафанов, Пилин, Рыбанов, выполняли свое ежедневное задание от 162 до 175 проц. Наречали тт. Стеши, Аюсовск перевыполнили новые нормы на 70 проц.

В листопрокатном цехе бригады градолюбивого по руководству тов. Трусова 28 марта выполняли свое задание на 110,9 проц.

Выполняют свои обязательства

Недавно выполняли свои обязательства по обработке 12 трубом на строительстве автомагистрали дороги Горький—Муром—Кубань рабочие и конструктивные мастеров Верхнего завода. Бригады тов. Букалов по переработке труб обработки 5 дней, за это время изготовил 6 кубометров. Тов. М. Лу-

жили на три дня изготовил 3 кубометра. Строгальники тт. Ф. Горалов и Барковский в выходные дни—24 марта изготовили на 2 кубометра. Сегодня все коллективы мастеров организационным путем выйдут на изготовку шака. Б. Малаев.

